
Filip Rom – BRILJANTNI UČENEC JVIZ OŠ Destrnik-Trnovska vas 2023/2024 

 

Učencu 9. razreda, Filipu Romu, je bil na sklepni prireditvi, zadnji dan pouka, 24. 6. 2024, podeljen 

častni naziv JVIZ OŠ Destrnik-Trnovska vas BRILJANTNI UČENEC. 

 
Filip Rom ob podelitvi častnega naziva BRILJANTNI UČENEC in ravnatelj mag. Drago Skujeni  

Filip Rom je prvi razred naše šole pričel obiskovati v šolskem letu 2015/2016. Že od začetka njegovega 

všolanja smo učitelji v njem prepoznavali nadarjenost, talentiranost in zdravo ter močno osebnost. 

Posebnost, ki Filipa odlikuje, je njegova široka razpršenost nadarjenosti in talentiranosti. Visoke potenciale 

in dosežke je skozi vseh devet let šolanja izkazoval domala na vseh področjih, na intelektualnem, 

ustvarjalnem, specifično akademskem, vodstvenem, umetniškem in tudi na športnem. Zlahka in hitro se je 

učil, bil vztrajen, veliko je spraševal in bil izredno vedoželjen. Ker je veliko bral, je uporabljal besednjak, ki je 

širok po obsegu, poglobljen in zahteven in ki je sogovorca, ki si ga je Filip »izbral«, domala osupnil, saj redko 

katerega 15-letnika odlikuje tako velika miselna prožnost ter ostro in kritično opazovanje. Učitelji smo 

občudovali njegovo zmožnost dlje časa trajajoče koncentracije in izvirnemu pristopu k reševanju problemov. 

Ob pripravah na zahtevna tekmovanja iz znanj nas je navduševala njegova splošna poučenost in zagrizena 

predanost problemskim nalogam oz. interesnemu področju. Zmožen je bil do popolnosti reševati problemske 

naloge ali izpiliti rutinsko oz. mehanično spretnost.  



Izstopal je tudi na področju zanimanja za probleme, saj so ga privlačili predvsem odrasli problemi in znotraj 

njih ukvarjanje z lastno moralnostjo oz. odnos do sebe, do drugih ljudi in do sveta. S svojo zmožnostjo 

empatije je znal pristopiti k drugemu in mu s svojo čustveno uravnoteženostjo in vedrino vlivati pogum.  

Ves čas šolanja je dokazoval, da se ne boji biti drugačen. Svojega specifičnega smisla za humor in 

odprtosti za nove ideje ni nikoli zamenjal za konformizem. S svojim visokim samozaupanjem in 

samospoštovanjem je dokazoval, da je »kúl biti piflar«.  

V devetem razredu je tekmoval na petnajstih tekmovanjih različnih nivojev, od šolskega do državnega, in 

osvojil: 

1. Zlato državno priznanje iz znanja matematike. 

Za izjemne dosežke na področju matematike, ki jih je dosegal vseh devet let šolanja, mu je DMFA 

podelilo še priznanje diamantnega kenguruja. 

2. Zlato državno priznanje iz znanja fizike 

in dobil povabilo na priprave za 21. mednarodno mladinsko naravoslovno olimpijado IJSO 2024, ki bo 

potekala konec decembra 2024 v Bukarešti v Romuniji. Prav tako je bil povabljen na testiranje, s 

katerim se izbira 12 kandidatk/kandidatov za člane olimpijske ekipe. 

3. Zlato državno priznanje iz znanja angleščine. 

4. Na športnem področju je dosegel 1. mesto v teku na 300 m na medobčinskem posamičnem tekmovanju 

v atletiki. 

5. S strani šolske skupnosti je bil izvoljen za predstavnika otroškega parlamenta, ki je v šolskem letu 

2023/2024 razpravljal na temo Duševno zdravje otrok in mladih, in bi če ne bi zbolel, bi na 

medobčinskem otroškem parlamentu zastopal interese učencev našega zavoda. 

 


